
ПРОТОКОЛ 
 

заседания Общественного совета Аршалынского района 
 

посёлок Аршалы                                                         16  августа  2024 года 
 

Уважаемые члены Общественного совета! 
 

На очередное заседание из  10 членов Общественного совета прибыло 9 
человек. Не может принять участие в заседаниии 1 член Общественного 
совета по уважительной причине. 

 
Количество прибывших обеспечивает нам право начать заседание.  
 

На заседание, кроме членов Общественного совета Аршалынского района 
приглашены: директор КГУ «Общеобразовательная школа №2 п. Аршалы» 
Сабиржанова Гульназия Муктаровна; руководитель ГУ «Отдел полиции 
Аршалынского района» Айбасов Жанат Умертаевич.  
 
 

Предлагается следующая Повестка дня: 

1. Отчет о результатах работы КГУ «Общеобразовательная школа №2 п. 
Аршалы» 
 

2. Отчет руководителя ГУ «Отдел полиции Аршалынского района» «О 
борьбе полицейской службы по профилактике правонарушений и 
мерах по усилению борьбы с преступностью» 
 

Какие будут замечания по повестке дня? Есть предложение утвердить 
повестку дня. 

Кто за, прошу голосовать.  Кто против?  Кто воздержался? 
Проголосовали единогласно. 

 Повестка дня утверждается 
 

Прежде чем приступить к рассмотрению повестки дня, нам необходимо 
утвердить регламент работы. Докладчикам по вопросам повестки дня 
предоставить в переделах 5-7 минут. По ходу обсуждения повестки дня 
можно задавать вопросы в устной и письменной формах.  

 
          Есть ли замечания по предложенному регламенту? 
 
          Если замечаний не имеется, прошу проголосовать. 
 
          Кто за предложенный регламент. Кто против? Кто воздержался? 



 
          Регламент утверждается. 

 
Итак, переходим к рассмотрению повестки дня 

Первый вопрос повестки дня: Отчет о результатах работы КГУ 
«Общеобразовательная школа №2 п. Аршалы» 
 
Слово предоставляется директору КГУ «Общеобразовательная школа №2 п. 
Аршалы» Сабиржановой Гульназие Муктаровне.  

(Выступление) 

Выступление окончено, какие будут вопросы к Гульназие Муктаровне? 

(Вопросы, ответы) 
 

 У кого есть предложения и рекомендации? 
 

 Рекомендации:_ Отчет о результатах работы КГУ «Общеобразовательная 
школа №2 п. Аршалы» признать удовлетворительным. Рекомендации:  

1. Написать письмо с просьбой установить забор вокруг школы в целях 
безопасности учащихся, а также об определении места для парковки. 

2. Активизировать работу по участию учащихся школы №2 на районных 
культурных мероприятиях. 

 
Прошу голосовать. Кто за?  
Кто против? Кто воздержался? 
Проголосовали единогласно. 
 
Рекомендации принимаются  
 
Второй вопрос повестки дня: Отчет руководителя ГУ «Отдел полиции 
Аршалынского района» «О борьбе полицейской службы по профилактике 
правонарушений и мерах по усилению борьбы с преступностью» 
 
Слово предоставляется руководителю ГУ «Отдел полиции Аршалынского 
района» Айбасову Жанату Умертаевичу.  

(Выступление) 

Выступление окончено, какие будут вопросы к Жанату Умертаевичу? 

(Вопросы, ответы) 
 

 У кого есть предложения и рекомендации? 
 



Рекомендации:_ Отчет руководителя ГУ «Отдел полиции Аршалынского 
района» «О борьбе полицейской службы по профилактике правонарушений и 
мерах по усилению борьбы с преступностью» принять. Рекомендации:  

1. Усилить работу с участковыми инспекторами по профилактике 
правонарушений и мерах по усилению борьбы с преступностью. 

2. Разобраться с письмом Департамента экологии Акмолинской области. 
 
Прошу голосовать. Кто за?  
Кто против? Кто воздержался? 
Проголосовали единогласно. 
 
Рекомендации принимаются  
 
 
 

Все вопросы по повестке дня рассмотрены и даны соответствующие 
рекомендации. 

 
 

 
Председатель Общественного совета 
Аршалынского района                                                     К. Оспанова 
 
 
 
Секретарь                                                                          К. Баландина 

 

 


